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UVOD 

Predmet ovog seminarskog rada je poslovna komunikacija.Pisana poslovna komunikacija se definiše kao 
namjerna razmjena ideja, mišljenja, informacija sa ciljnim grupama putem simbola, signala ili 
slika.Osnovna odlika pisane poslovne komunikacije je, da ostaje dokumenat koji se čuva kao dokaz i 



odlaže u arhivu.U pisanu poslovnu komunikaciju spadaju sve prepiske bez obzira da li se dobija odgovor 
ili ne.Jezik na prepiskama treba da bude jasan i jednostavan, pravopis da bude tačan, i da se vodi računa 
o ekonomičnosti sadržaja. Osnovna načela pisane poslovne komunikacije su ekspeditivnost, čuvanje 
poslovne i službene tajne, tačnost i preciznost izražavanja, administrativno-tehnička obrada, urednost i 
estetski izgled. 

U ovom radu prezentirana je je popunjena ispitna prijava. i CV. Takođe kao oblik poslovne komunikacije 
predstavljeno je i poslovno pismo kao najčešći oblik pisane poslovne komunikacije.U današnje vrijeme 
dopisivanje se sve više obavlja elektronski pa je i e-mail kao oblik poslovne komunikacije prikazan u 
ovom radu. Govor kao oblik verbalne komunikacije, je napisan upotrebom pravih riječi u pravo vrijeme i 
na pravom mjestu. U ovom radu je prezentiran i plan održavanja sastanka kao i poziv na sastanak. 
Takođe, kao oblik pisane poslovne komunikacije, predstavljena je vizit karta, i flajer za reklamu. Oglas je 
prikazan slikom kako bi privukao pažnju čitaoca. 

CV 

CIRRICULUM VITAE (CV) 

I LIČNI PODACI  Prezime i ime Skundric Boris  Adresa Emila Zole 9  Telefon i faks
 033/452-116  Mobilni telefon 065/431-616  E:mail borisskundric@yahoo.com  Datum 
rođenja 05.05.1988.god. 

III RADNO ISKUSTVO  Period /  Naziv i adresa poslodavca /  Vrsta djelatnosti
 /  Radno mjesto, pozicija /  Osnovne dužnosti i odgovornosti /  Ostale 
sposobnosti / 

Lična izjava / 

IV OSTALE AKTIVNOSTI  Ostale vještine i znanje Svakodnevno korištenje računara (Word, Excel, 
Internet itd.)  Vozačka dozvola B kategorija  Interesi Sportovi na vodi, Filmovi, Literatura 

POSLOVNO PISMO 
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